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Maixvidia
avu-Bapepdpas
HE TV
nponaibeia

Luyypa@n: Lap Lpie

Ixediaapds: Kdpev TopAIvs
Kal [kpeykop Aepvt

M6Ais teAermaels kdnota and ts dpaatnpidtntes tou iAoy,
Hnopeis va eAEySels Ta anoteAéopata Xpnolpgonolwvias
Tous nivakes noAAanAaagiacpiol s TeAeutales aeATdes.
Lto t€hos Ba Bpels ak6pn £vav ouyKevTpwUKG nivaka anoteAeapdrwy,
alAd kal xpnalpes aupBoulés yia va Bupdaal mio edkoAa tv nponaideia.
Av kdnou dugkoAeutels, pta kdnolov peyaAdtepo.

EKAOZEIE
IIATAKH



Mepiotépia oe Seuyapia 2x

Métpnae OUo 6Uo ta neplatépia. AkohouBavtas ta Berdkia,
ypdye o v€o alvolo 0T0 0wWaTE KOUTAKI.

l»l»l»g




1 x 2

2 X
X 2

4 x 2
X 2

6 x 2

YUUnANpwaoe ta Kevd 2x

LupnAfipwae Ty nponaideia tou 2 pe Tous apiBpous nou Aeinouy!

2

4
6

10

] X 2 =
X 2 =16
9 x =18
10x 2 =
11x 2 =

X 2 =24



KdAtoes 2%

[pdye ato ndvw koutdki ndaa Seuydpia kdAtaes €xel to kdBe auvoAo.
‘Enerta, ypdye ato Kdtw koutdki ndoes KAAtaes eival 6Aes pad.

2 Ceuydpia Ceuydpia
4 KdAtoes KdAtoes
Seuydpia
kdAtoes
Ceuydpia

KdAtoes






0 tpoxas wwv apiBpwy 2x

LupnAnpwaoe tous apiBpods nou Aeinouv atov Tpoxd £1al wate av noAAaniaaidoels
Le 10 2 tov apiBpd nou Bpioketal atov e0wtepiko (Noptokaki) daktiio,
10 anotéAeopa ts npdsns va eival o apiBpds tou eSwrepikol (KGKkIvou) daktuAiou.







Mnxavés noAAanAagiagpol  2x

Kdve s pnxavés va doulépouv! [pdpe tov owatd apiBpo péaa ato Goeio Koutdki.

B> x2 = 8
X 2
X 2
X 2

X 2

1l

X2



[poPAnpata

Ed gou xpeldSetal n nponaideia tou 2. AidBage kad ta npofAipata
kal oupnAipwae tov apiBud nou Ainel o KGBe koutdki.
Av xpeiaoteis BorBeia, pi§e pia patd ato téAos tou BIfAiou.

KdBe xpdvos éxel dmdeka prves.
M6aous prives €xouv 600 Xpovig;

KdBe pnhouda éxer dUo pavikia.
[daa pavikia €xouv entd pnAoUSes;

0 lNMavAos éxer tn dinAdaia nAikia and tov aviyié tou
nou efval okt xpovav. [6owv xpovav eivai o Mathos;

To nodnAato éxer 6o pooes.
M0gs pbdes €xouv Névie nodnAara;

lla va pudSers éva kéik xpeidSeaar GUo auyd.
[6aa auyd Ba xpelaoteis yia va eudSers evvid KEIK;

2x



Abde1a koutdkia

[pdye tous apiBpoUs nou Aeinouv yia va gUINANPWGOEIS Tous Napakdtw

noAAanAaciagpous.

6 x 2

18
22
8

14

2X



Lta ypnyopa 2x

[pdye ta yIvépeva twv noAAanAaaiaop®y 6ao nio yprhyopa HNopers.
Mnopeis va kdvels OAes ts npdSels ae Aiydtepo and dto Aentd; MpoondBnae!

3 x 2 = 2 x 10 =
2 x 12 = 2 X 2 =
5 x 2 = 8 x 2 =
7 X 2 = 2 X 3 =
2 x 9 = 1M x 2 =
6 x 2 = 2 x 5 =
1 x 2 = 12 x 2 =
2 x 11 = 2 x 7 =



10
11
12

Métpnoe s Koukkides

Métpnae Tpels Tpels TS KOUKKIOES
Kal Ypdye ta anoteAéapata péoa ata KUKAGKIa.

3 - @

3 - @

3 - @i
3. @i
3. @i



Movtikia o€ tpiddes '

Métpnoe ta novikia tpia tpia.
AkoAouBcdvtas ta BeAdkia, ypdye o véo alvolo 010 0waTé KOUTAKI.

2~>8-8-8
¥ +




1 x 3
X 3
3 x 3
4 x
5x 3

X 3

YUHNANpwWOE ta Kevd

TupnAfipwae Ty nponaideia tou 3 pe Tous awatous apiBpous.

3
6

12

18

X 3
8 x 3
9 X
10x 3
X 3
12x 3

3x

2]

2]

33



Qavapia 3x

[pdye ato ndvw koutdki néaa Pavdpia éxel to kdBe advolo.
‘Enerta, ypdye ato Kdtw Koutdki ndoes AdGpnes xouv 6Aa ta pavdpia pad.

4 (pavdpia (avdpia

] 2 Adpnes Adpnes

(avdpia

AGpnes

pavdpia (avdpia

AGpnes AGpnes



Abg1a Koutdkia ‘

[pdwe tous apiBpoUs nou Aeinouv yia va eival awatoi ol noAAanAaaiagpot.
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